

**కడారి బాలేశం**  
తెలుగు రాష్ట్రాల  
నేటివర్గి ఇంచార్జి

**పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు,  
శ్రేయోభిలాషులకు  
సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు**

పండుగ సందర్భంగా నేడు మా కార్యాలయానికి సెలవు. పునఃదర్శనం గురువారం

దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి, మాజీ గవర్నర్ డాక్టర్ మల్ల చెన్నారెడ్డి జయంతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎ.నరేంద్ర రెడ్డి జూబ్లీహిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో మహానియతి చిహ్నాలానికి పుష్పాంజలి పుటించారు.

హైదరాబాద్ జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్)

సంపుటి: 14, సంచిక: 286 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

**సంక్షేమ పథకాలకు 45 కోట్ల వేల వ్యయం**  
మరొక్కదా లేని విధంగా తెలంగాణలో పథకాల అమలు ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమారావు

**ఘనం జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** ప్రజా సంక్షేమం కోసం దేశంలో ఎక్కడ కూడా తెలంగాణలో ఉన్నట్టువంటి వంటి పథకాలు లేవని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమారావు అన్నారు. రైతు రుణం, ధాన్యం బోనస్ చారిత్రాత్మకమైన పథకాలు తెలంగాణ సర్కార్ ఇస్తుందన్నారు. రైతు ..మిగతా 2లో

**కాశీక రెడ్డి అరెస్ట్**  
ఆయనపై పలు కేసులు నమోదు

**కాశీక రెడ్డిపై స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు**  
జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్

## నేతల దర్శకత్వంలోనే... కోడి పందాలు

అనుమతులతో లెక్కలేదు.. బరుల ఏర్పాటు యధాతథం గుట్టుచప్పుడు కాకుండా కోడి పందాల జూదం



**భీమవరం జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** సంక్రాంతి కోడి పందాలకు నిర్వాహకులు సర్కు సిద్ధం చేశారు. ఉమ్మడి పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీగా బరులు రెడీ అయ్యాయి. పదాల నిర్వాహకులు అనుమతుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. కొందరు ప్రజాప్రతినిధులు నేరుగా పందాల నిర్వాహకులకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా పందకుపైగా కీలక బరులు ప్రారంభించడానికి సర్కు సిద్ధమైంది. అయితే ఇప్పటికే రాష్ట్ర అత్యున్నత న్యాయస్థానం కోడిపందాల బరులు ఏర్పాటు కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులకు ఆదేశాలిచ్చిన పట్టికీ అవి ఈ పండుగ సీజన్లో ఖచ్చితంగా అమలయ్యే అవకాశాలు లేనట్లు తెలుస్తుంది. పోలీసు యంత్రాంగం కూడా చేతులెత్తడంతో పట్టికీగా బరులు ప్రధాన రహదారుల చెంతనే ఏర్పాటుపెట్టారు. వీటిని ప్రారంభించేందుకు

**చేతులెత్తేసిన పోలీసు యంత్రాంగం న్యాయస్థానం ఆదేశాలు బేఖాతరు**



## ప్రగతి భవన్ కు వస్తానంటున్న హరీష్

భట్టి మాటలు పచ్చి అబద్ధాలని నిరూపిస్తాను

**సంగారెడ్డి జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** రాష్ట్రంలో అబద్ధాల ప్రభుత్వం కొంసాగుతుందని, ప్రభుత్వం చెప్పే మాటలన్నీ రాష్ట్రం పొంత లేదని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ సీనియర్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా



## భోగి మంటలతో బాధలకు స్వస్తి

తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఘనంగా భోగి వేడుకలు

## తొలిరోజు కోటిన్నర మంది స్నానాలు

**ప్రారంభమైన మహా కుంభమేళా**

**ప్రయాగరాజ్ జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగరాజ్ లో ప్రారంభమైన మహా కుంభమేళాకు తొలిరోజే భక్తులు పోటెత్తారు. గంగ, యమున, సరస్వతి నదుల సంగమంలో 1.5 కోట్ల మంది పవిత్ర స్నానాలు చేశారు. సోమవారం పుష్య పౌర్ణమి సందర్భంగా బీహార్, హర్యానా, జెంకల్, ఒడిశా, ఢిల్లీ, ఉత్తరాఖండ్, పంజాబ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్ సహా పలు రాష్ట్రాల నుంచి వేలాదిగా భక్తులు తరలి రావడంతో వివిధ ఘాట్లు కిటకిలాడాయి. మహాకుంభమేళా వేలాదిగా తరలి వస్తున్న భక్తులకు ఉత్తరప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ ఆభిషేచనాలు తెలిపారు. పుష్యమాస పౌర్ణమి రోజున త్రివేణి సంఘంలో పవిత్ర స్నానాల కోసం విచ్చేసి సాధువులు, కల్పవాసీలు, భక్తులకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహా కుంభమేళా ..మిగతా 2లో

## సంక్రాంతి వేడుకల్లో ప్రధాని మోడీ

**కిషన్ రెడ్డి నివాసంలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు**  
ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రధాని మోడీ, స్పీకర్ కిం బిర్లా, చిరంజీవి కేంద్రమంత్రులు

**న్యూఢిల్లీ జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంక్రాంతి సందబాలు అంబరాన్ని అంటుతున్నాయి. రంగురంగుల రంగవల్లలతో గ్రామాలు, పట్టణాలు ముస్తాబు ..మిగతా 2లో

## జడ్ మోడ్ సారంగాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధాని

**జడ్ మోడ్ సారంగం పొడవు 6.5 కిలోమీటర్లు**  
టన్నెల్ నిర్మాణం కోసం ఏకంగా రూ.2,500 కోట్లు ఖర్చు

**న్యూఢిల్లీ, జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సోమవారం జమ్మకర్నూల్లోని సోనోమార్గ్ ప్రాంతంలో జడ్ మోడ్ సారంగాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రధాని రాక నేపథ్యంలో జమ్మకర్నూల్లో అధికారులు పటిష్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. టన్నెల్ ప్రారంభోత్సవంలో జమ్మకర్నూల్ ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లా, లిఫ్ట్ వెంట్రో గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్రీనగర్ నుంచి కార్గిల్ వెళ్లే దారిలో శ్రీనగర్-లేప్టైన్ జాతీయ రహదారిపై ఈ టన్నెల్ ను నిర్మించారు. ఈ టన్నెల్ నిర్మాణం కోసం ఏకంగా రూ.2,500 కోట్లు ఖర్చు చేశారు. భారత రక్షణ రంగానికి పుష్కలంగా ఈ టన్నెల్ చాలా కీలకం కానుంది. ఈ జడ్ మోడ్ సారంగం 6.5 కిలోమీటర్ల పొడవు ఉంది. ఈ టన్నెల్ ద్వారా ఏ సీజన్లోనైనా లడఖత్ చేరుకోవడానికి వీలవుతుంది. టన్నెల్ కు సంబంధించి 2015లో ప్రారంభమైన నిర్మాణ పనులు గత ఏడాది పూర్తయ్యాయి. ఈ జడ్ మోడ్ టన్నెల్ భారతీయ పుష్కలంగా చాలా కీలకమైనది. దాదాపు సముద్రమట్టానికి 8,500 అడుగుల ఎత్తులో దీన్ని నిర్మించారు. అత్యంత శీతలమైన లడఖత్ ఏ సీజన్లో అయినా సందర్శించేందుకు ఈ టన్నెల్ ఉపయోగ పడనుంది. ఈ సారంగం రహదారి పుష్కలంగా రక్షణ వ్యవస్థకు కూడా కీలకం కానుంది. ప్రతికూల ..మిగతా 2లో

## పేదరికమే అర్హతగా సంక్షేమ పథకాల అమలు

**కూసుమంచిలో ఇందిరమ్మ నమాన ఇళ్లు ప్రారంభం**  
రాజోయ్ నాలుగు ఏళ్లలో 20 లక్షల ఇళ్లు లక్షల ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో సంక్షేమం నిరంతర ప్రక్రియ

**మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి**

**కూసుమంచి జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** కులం లేదు మతం లేదు ఏ పార్టీ అని ఆడగం సంక్షేమం ఇస్తే వచ్చేసారి మా పార్టీకి ఓటు వేయాలనే నిబంధన పెట్టడం కేవలం పేదోదు అయితే చాలు ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో అమలు చేసే ప్రతి సంక్షేమ పథకానికి అర్హుడైనది తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. కూసుమంచిలోని మండల ఆఫీస్ కంప్లెక్స్ లో నిర్మించిన నమాన ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ప్రజలు ఎంత ఆనందంగా ఉన్నారో ఈ ఆనందం ..మిగతా 2లో

## సమిష్టి నిర్ణయాలతోనే భక్తులకు సేవలు

**తొక్కినలాటా ఘటనలో బాధితులకు పరిహారం చెల్లించు**  
సోషల్ మీడియా వేదికగా అసత్య ప్రచారాలు తగవు స్వస్థం చేసిన టీడీపీ ఈసో, చైర్మన్

**తిరుపతి జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** తిరుపతి తొక్కినలాటా ఘటన తర్వాత సోషల్ మీడియాలో టీడీపీపై రకరకాల పోస్టులు పెడుతున్నారు. అయితే, సోషల్ మీడియాలో టీడీపీపై తప్పు ప్రచారం చేయడం ..మిగతా 2లో

## ఎట్టకేలకు తెలంగాణకు పసుపు బోర్డు

**బోర్డు చైర్మన్ గంగారెడ్డి నియామకం**

**న్యూఢిల్లీ జనవరి 13 (నిఘా న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా శుభవార్త అందించింది. నిజామాబాద్ కేంద్రంగా కొత్తగా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్రం నిర్ణయించింది. ఈ విషయాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా ..మిగతా 2లో

## ప్రధాని మోడీ వల్లే... శాంతి భద్రతలు సాధ్యమైంది

**ఎన్నికల నిర్వహణ హామీ నిలబెట్టుకున్న మోడీ ప్రధాని మోడీపై ప్రశంసలు కురిపించిన సీఎం ఒమర్ అబ్దుల్లా**

## సమిష్టి నిర్ణయాలతోనే భక్తులకు సేవలు













